
فوتبال انگلیس به محلی برای سرمایه‌گذاری سرمایه‌داران 

بزرگ کشورهای مختلف تبدیل شده و آنها به‌تدریج در بیشتر 

باشگاه‌های مهم این کشور راه پیدا کرده و برخی از آنها هم 

به موفقیت‌های خوبی هم از لحاظ ورزشی و هم درآمدزایی 

دست یافته‌اند. حضور مالکان خارجی در باشگاه‌هایی چون 

منچسترسیتی، لیورپول، چلسی و حتی آرسنال و به‌تازگی 

نیوکاسل باعث شده تا این تیم‌ها بتوانند به وضعیت قابل‌قبولی 

برسند اما در این میان برخی باشگاه‌ها هم در این سال‌ها با 

وجود سرمایه‌گذاری‌های خوبی که در آنها صورت گرفته هنوز 

نتوانسته‌اند بازده لازم را داشته باشند. یکی از بارزترین و آخرین 

نمونه‌ها در این زمینه باشگاه اورتون است که با مالک ایرانی 

خود به‌دنبال رقابت با مدعیان و حضور در بین تیم‌های مطرح 

فوتبال جزیره بود اما عجیب اینکه آنها با خریدهای پرتعداد 

خود و مربیان خوبی که روی نیمکت خود داشتند در فصلی 

که به‌تازگی به پایان رسید، خطر سقوط به دسته چمپیونشیپ 

را تا هفته‌های پایانی حس می‌کردند و به زحمت توانستند خود 

را در لیگ برتر حفظ کنند. این روند ضعیف تا جایی پیش رفت 

که فرهاد مشیری، مالک باشگاه به‌دلیل اشتباهات فاحشی 

که در این مدت داشت از هواداران عذرخواهی کرد و قول داد 

در آینده وضعیت تیم بهتر شود.

اعتراف به اشتباه
فرهاد مشیری، مالک تیم دوم شهر لیورپول این روزها همانند 

کسی که از خوابی طولانی بیدار شده مشغول بررسی اشتباهات 

و هزینه‌های اضافی است که درطول دوران حضورش در اورتون 

انجام داده است. او و همه عوامل حاضر در این باشگاه فصلی 

بسیار بد و فاجعه‌بار را سپری کردند و استرس زیادی را درطول 

مسابقات متحمل شدند. آنها خود را در یک قدمی سقوط 

می‌دیدند و بقا در لیگ برتر به‌قدری برای آنها مهم و البته دشوار 

شده بود که وقتی ماندن‌شان در دیدار برابر کریستال پالاس 

قطعی شد، هواداران این تیم همانند باشگاهی که قهرمان 

مسابقات شده به داخل زمین ریختند و درکنار بازیکنان خود 

جشن گرفتند. مشیری به خوبی می‌داند چنین شرایطی اگر 

برای یک فصل دیگر هم ادامه داشته باشد، هواداران باشگاه 

دیگر تحمل چنین اوضاعی را نخواهند داشت و به همین 

دلیل این هفته در نامه‌ای خطاب به هواداران اورتون از آنها 

عذرخواهی و اعتراف کرد در این مدت پول‌های زیادی به 

اشتباه خرج شده است.

مشیری در بخشی از این نامه آورده است: »اشتباهاتی در این 

مدت داشتیم که به تیم و باشگاه لطمه زد. ما متعهد می‌شویم 

تا تمام تلاش خود را برای عدم‌تکرار چنین اتفاقاتی به‌کار 

گرفته و به‌دنبال این باشیم که فصل بعد تیمی بهتر را روانه 

مسابقات کنیم. باید بررسی کنیم چرا نتوانستیم این حجم 

از سرمایه را در راه درست و هوشمندانه هزینه کنیم.« پیام او 

اعتراف به شکست پروژه‌ای است که او برای رساندن اورتون 

به جمع مدعیان آغاز کرده بود و حالا متوجه شد پولش را در 

مسیر اشتباهی خرج کرده است. البته او خوش‌شانس بود که 

خیلی زود متوجه اشتباهاتش شد و البته نباید تمام تقصیرها 

را به گردن او انداخت. البته عجیب است که او و همکارانش 

پس از گذشت چند ماه متوجه شدند راه را اشتباه رفته‌اند و 

درحالی که هواداران این تیم سال‌هاست ایرادهای تیم را 

فریاد می‌زنند و راهکارهای مختلفی را ارائه می‌کنند، مشیری 

و تیمش هم هنوز نتوانسته‌اند در مدتی که زمام امور را در این 

باشگاه در دست دارند کار چندان مفیدی انجام دهند. درست 

است که هر باشگاهی ممکن است در بازار نقل‌وانتقالات 

دچار اشتباهاتی شود اما اورتون در بخش مهمی از 6 سال 

اخیر و در مقیاسی بسیار بزرگ این کار را انجام داد و از سال 

2016 که این تاجر دو رگه ایرانی-انگلیسی زمام امور را در 

آنجا به‌دست گرفته است کمتر شاهد خریدهای موفق از سوی 

او و تیمش بوده‌ایم. در این مدت باشگاه بیش از 530 میلیون 

پوند برای خرید 31 بازیکن هزینه کرده و البته درمجموع 

43 بازیکن با این تیم قرارداد امضا کرده‌اند که این حجم از 

سرمایه‌گذاری و تقلا برای رسیدن به رتبه شانزدهم و فرار از 

سقوط قابل‌توجه است.

بر باد رفتن 176میلیون پوند
به‌جز 6 تیم برتر فوتبال انگلیس که معمولا جزء مدعیان 

قهرمانی هستند و با هزینه‌های هنگفت و سرسام‌آور 

خود را بین تیم‌های برتر نگه می‌دارند سایر باشگاه‌ها در این 

کشور معمولا بازیکنان جوان‌تر و مستعد را به ترکیب خود 

اضافه می‌کنند تا به‌نوعی از این طریق درآمدزایی داشته 

باشند اما اورتون بخش عمده‌ای از 6 سال گذشته را در 

مسیری متفاوت گام برداشته و همانند یک باشگاه بزرگ و 

مدعی به‌دنبال خرید ستاره‌ها و رساندن خود به جمع بزرگان 

بوده‌ است. با این حال ظاهرا در این باشگاه سیستمی برای 

کاهش ریسک خطر و افزایش شانس موفقیت آنها خیلی 

تعریف نشده است. بدترین بخش این زیاده‌روی در خریدها 

هم آنجا رخ داده که اورتون 176 میلیون پوند برای خرید 

بازیکنان جدید پرداخته است اما از جدایی آنها تنها 15 

میلیون پوند درآمد کسب کرده و بیشتر آنها به‌صورت رایگان 

و پس از پایان مدت قراردادشان این تیم 

را ترک کرده‌اند تا پولی نصیب این 

باشگاه نشود.

برخی دیگر هم به‌سختی 

توانسته‌اند جایی در ترکیب 

ثابت و اصلی باشگاه پیدا کنند 

و به‌ندرت خود را به عنوان خریدی 

موفق ثابت کرده‌اند. کارشناسان 

معتقدند در برخی موارد آنها 

بیش از پولی که 

لازم بوده برای خرید یک بازیکن پرداخت کرده‌اند و حتی در 

برخی موارد سه‌برابر ارزش واقعی یک بازیکن برای خرید او 

هزینه شده است. در چنین شرایطی باشگاه مجبور شد برای 

حفظ جایگاه خود در لیگ برتر دست به تغییر مربی بزند تا 

شاید بتواند خطر سقوط را از خود دور کند که درنهایت این 

کار به‌دست فرانک لمپارد اتفاق افتاد.

آنها در زمینه به خدمت گرفتن مربیانی که در این سال‌ها روی 

نیمکت تیم حضور داشتند هم دچار اشتباهات فاحشی شده 

بودند و مثلا نفراتی چون سم الاردایس و رافا بنیتس نه‌تنها 

در زمینه فنی موفق بودند بلکه بخش عمده‌ای از هدررفت 

بودجه نقل‌وانتقالاتی باشگاه هم در زمان آنها رخ داد. مثال‌ها 

در زمینه اشتباهاتی که در این مدت رخ داده بسیار واضح 

است. مثلا آنها در سال 2016 یانیک بولاسی 27 ساله را در 

ازای 25 میلیون پوند از کریستال پالاس خریدند که تقریبا 

دوبرابر ارزش او بود و درطول پنج‌سال حضورش در این 

باشگاه تنها 29 بازی در لیگ برتر برای اورتون انجام داد 

و 4 بار هم به تیم‌های دیگر قرض داده شد. درنهایت هم 

این بازیکن با پایان قراردادش و با عنوان بازیکن آزاد از 

این تیم بندر لیورپول جدا شد تا هیچ پولی از انتقالش 

نصیب باشگاه نشود.

مورگان اشنایدرلین نمونه دیگری از اشتباهات 

نقل‌وانتقالاتی باشگاه در این سال‌هاست. 

او زمانی‌که 28 ساله بود با انتقالی 24 

میلیون پوندی به این تیم پیوست اما 

درطول 2.5 فصلی که در این تیم 

حضور داشت و 88 مسابقه‌ای 

که برای آنها به میدان رفت 

اصلا نتوانست انتظارات 

را برآورده کند. در آخرین 

فصل حضورش در این 

تیم هم بیشتر مصدوم 

بود و درنهایت با انجام 12 

مسابقه فصل را به پایان برد تا با انتقالی 2 

میلیون پوندی راهی نیس فرانسه شود. 

اورتونی‌ها برای اشلی ویلیامز 31 ساله 

رقم عجیب 9 میلیون پوند پرداختند تا او 

از سوانسی راهی این تیم شود و خیلی زود مشخص شد این 

بازیکن نمی‌تواند در تیم جدیدش مثمرثمر باشد. ویلیامز اصلا 

خرید موفقی برای تیمش نبود و درنهایت هم به‌عنوان بازیکن 

آزاد از این تیم جدا شد.

خرید بازیکن بدون مجوز کار
در سال 2017 انتقال داوی کلاوسن از آژاکس به گودیسون 

پارک 23 میلیون پوند هزینه داشت اما سران باشگاه امیدوار 

بودند این بازیکن همانند بسیاری از ستاره‌های این تیم هلندی 

بتواند روند پیشرفت را به سرعت طی کرده و به بازیکنی بزرگ 

تبدیل شود. اما این هافبک هلندی فقط 16 بازی برای این 

تیم انجام داد و هرگز هم با لباس اورتون گلزنی نکرد. درطول 

251 دقیقه بازی برای این تیم او فقط یک پاس گل داد و دیگر 

خرید ناموفق باشگاه لقب گرفت. همان زمان آمارهای جالبی 

درباره این بازیکن منتشر شد، مثلا هر شوت او 5 میلیون پوند 

و هر حضورش در ترکیب اصلی 3.33 میلیون پوند برای باشگاه 

هزینه به‌دنبال داشته است. پس از فقط یک فصل او با ضرری 

10میلیون پوندی به وردربرمن آلمان فروخته شد.

البته هرچه باشد همه این خریدها از هنری اونیکورد دستاورد 

بهتری داشته‌اند. بازیکنی که در ازای 6.8 میلیون پوند از 

یوپن بلژیک خریداری شد و حتی یک دقیقه هم برای باشگاه 

به میدان نرفت. این وینگر چپ نیجریه‌ای پس از امضای 

قرارداد با مشکل عجیبی روبه‌رو شد و به‌دلیل نداشتن مجوز 

کار نتوانست اجازه بازی پیدا کند. در این شرایط او به اندرلخت 

بلژیک قرض داده شد تا شاید بتواند با درخشش در این تیم در 

تیم ملی کشورش به میدان رفته و بتواند مجوز لازم برای بازی 

در لیگ برتر را کسب کند. البته این استراتژی درحال به نتیجه 

رسیدن بود که او با مصدومیت شدید زانو مواجه شد و ماجرای 

حضورش در اورتون هم به پایان رسید.

مشیری در 6 سالی که به‌عنوان سهامدار اصلی باشگاه انگلیسی 

مشغول به‌کار است با 8 مربی مختلف ازجمله رونالد کومان، 

مارکو سیلوا، کارلو آنچلوتی، سم آلاردایس، رافا بنیتز و فرانک 

لمپارد کار کرده که در این میان سرمربی کنونی رئال‌مادرید با 

46.27 درصد برد در بازی‌ها موفق‌ترین فرد بوده است اما او 

هم نتوانست با وجود خریدهایی که این تیم داشته اورتون را 

در جایگاه خوبی قرار دهد.
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گفت‌وگو
کارخانه در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: میلاد موثرترین بازیکن ماست

ایران نباخت، آینده را مثبت می‌بینم
برای بررسی شرایط تیم ملی 

والیبال ایران نظر مصطفی 

کارخانه را در مورد اتفاقات 

2 دیدار ایران برابر چین و 

هلند جویا شدیم. کارخانه 

در مورد شرایط ایران در این 

2 دیدار اعلام کرد: »به نظر 

من هلند در روز استثنایی‌ای 

که داشت با توجه به بازیکنانی که در تهران ماندند و مصدومیت 2 بازیکن 

خوب ایران درطول رقابت‌ها و بسته بودن دست مربی موفق شدند در یک 

روز کم‌اشتباه برنده شوند و در 2 فاکتور تعیین‌کننده یعنی در دفاع و حمله 

از ایران بهتر عمل کردند؛ بین 55 تا 60 درصد امتیاز از آن حمله است که 

هلندی‌ها عملکردی بهتر داشتند بخشی دیگر اشتباهات است که هلندی‌ها 

اشتباهات بیشتری داشتند ولی در دفاع و سرویس جبران کردند و من ایران 

را بازنده نمی‌دانم. ما یک تیم جوان را راهی مسابقات کردیم که این افراد 

سرمایه‌های والیبال ایران هستند.« 

وی ادامه داد: »یک بازی را باختیم ولی 10 چیز به‌دست آورده‌ایم. آینده 

را خوب می‌بینم باید یک مقدار بیشتر صبر کنیم تا تیم‌مان به شرایط 

خوب برگردد. باید این باخت را فراموش کرده و ذهن‌مان را معطوف به 

دیدارهای بعدی و احساس کنیم به‌تازگی قرار است لیگ ملت‌ها آغاز 

شود و نقاط ضعف را تبدیل به نقاط قوت کنیم تا بتوانیم دیدارهای بعدی 

را بهتر ادامه دهیم.«

سرمربی سابق تیم ملی در مورد کیفیت سرویس‌های ایران افزود: »مقابل 

چین بازی را با سرویس بردیم اما مقابل هلند نتوانستیم آن سرویس‌ها را تکرار 

کنیم. از طرفی مقابل چین بیشتر دفاع کردیم که این پارامتر در مقابل هلند 

کمتر بود. در اکثر فاکتورها هلندی‌ها از ما بهتر بودند و بازیکن تاثیرگذاری 

مثل نیمیر عبدالعزیز داشتند. اگر ما ست اول بازی را که با نتیجه 26 بر 24 

به نفع هلندی‌ها شد می‌بردیم شاید قصه فرق می‌کرد.«

کارخانه درباره نقش عبادی‌پور به‌عنوان یک بازیکن باتجربه گفت: »میلاد یک 

بازیکن سرشناس و بزرگ است و قطعا بهترین و موثرترین بازیکن ایران است 

ولی این بازی به اتمام رسیده و ضعف‌هایی داشته‌ایم و امیدوارم از این 2 بازی 

تجربه خوبی برای دیدارهای بعدی به‌دست آورده باشیم.«

او در مورد شرایط دفاع تیم ملی والیبال افزود: »تجربه فاکتور بسیار مهمی 

است و این بازیکنان جوان جایگزین محمد موسوی و علی‌اصغر مجرد 

شده‌اند و این بازیکنان نیاز به زمان، کسب تجربه و تمرینات اختصاصی 

دارند. یقینا خروجی مسابقات باید برای ما آسیب‌شناسی و شناخت نقاط 

ضعف و قوت‌مان باشد و با تمرینات اختصاصی، کار و تلاش و برنامه‌ریزی 

همه موارد درست خواهد شد.«

کارخانه در مورد نقش پاسورها در ایجاد تنوع حملات اعلام کرد: »وادی 

آسیب‌دیده بود و مقداری نوسان داشت. آقای عطایی 3 تعویض انجام داد 

که هر 3 موفقیت‌آمیز بودند و اسفندیار، ملکی و رمضانی موفق شدند عالی 

بازی کنند. تیم ملی ایران جوان‌های شایسته‌ای دارد و این افراد چندسال 

دیگر ستاره می‌شوند و باید یک مقدار صبوری کنیم و حوصله خرج بدهیم 

تا این افراد خودشان را پیدا کنند.«

بررسی وضعیت اورتون با فرهاد مشیری که به زحمت از سقوط گریخت

ینه بی‌ثمر 530 میلیون پوندی مالک ایرانی هز

  گزارش

هر سال با افزایش دما در سرزمین 85 میلیون نفری 

ایران حرارت و جذابیت والیبال نیز با آغاز مسابقات 

لیگ ملت‌های والیبال -که جایگزین لیگ جهانی شد- 

در سراسر جهان افزایش می‌یابد و در کشور ایران -که 

تیم ملی والیبالش چهارمین حضور خود را در تورنمنت 

لیگ ملت ها تجربه می‌کند- به لطف عدم برگزاری 

جام‌جهانی فوتبال 2022 قطر در موعد معمول و برگزاری 

رقابت‌های نه چندان جذاب لیگ ملت‌های فوتبال اروپا 

نگاه‌ها و توجهات معطوف به شهرهای برزیلیا برزیل، اتاوا 

کانادا، کوئزون فیلیپین، صوفیه بلغارستان، اوزاکا ژاپن، 

گدانسک لهستان و بولونیا ایتالیاست. دوره چهارم لیگ 

ملت‌های والیبال برخلاف ادوار گذشته با سبک و سیاق 

مختلف برگزار خواهد شد و 16 تیم حاضر در مرحله 

مقدماتی به‌جای برگزاری 15 دیدار برابر 12 کشور حاضر 

خواهند شد و تیم ملی ایران در مرحله مقدماتی مسابقات 

با تیم‌های فرانسه )قهرمان المپیک 2021 توکیو(، آلمان 

و آرژانتین )تیم سوم المپیک اخیر( دیدار نخواهد کرد.

مربی ایرانی
آغاز کننده پروژه جوان‌سازی 

تیم دهم رتبه‌بندی فدراسیون جهانی والیبال در گام 

نخست با نتیجه 3 بر 1 چین را مغلوب کرد که به‌لطف 

محرومیت روسیه از مسابقات بین‌المللی جایگزین تزارها 

شده بود. شاگردان بهروز عطایی در دومین دیدار مقابل 

تیم ملی هلند قرار گرفتند و در شبی که پشت‌خط‌زن‌ها 

گزینه‌های محبوب پاسورها بودند، قهرمان المپیک 

1996 و نایب قهرمان المپیک 1992 تیم ملی ایران را 

که درطول بازی آمار فاجعه‌بار یک دفاع را ثبت کرد با 

نتیجه 3 بر صفر شکست داد و حتی 7 سرویس منجر 

به امتیاز ایران نتوانست در راه پیروزی نیمیر عبدالعزیز 

و دیگر بازیکنان هلند اخلالی ایجاد کند. قطعا شکست 

برابر هلند و عملکرد متزلزل برابر چین باعث ناراحتی 

و نگرانی والیبال‌دوستان خواهد شد اما بعد از درک 

اهداف تیم ایران و افکار مدنظر سرمربی 51 ساله تا 

حدود زیادی تشویش‌ها و دلواپسی‌ها رفع خواهد شد. 

قهرمان 4 دوره مسابقات والیبال آسیا بعد از سال‌ها 

با یک مربی ایرانی که طبیعتا پشتوانه محکمی مثل 

مربیان اسبق مشهور خارجی ندارد با جوانگرایی قدم در 

این رقابت‌ها گذاشته است. در لیست 25 نفره اولیه که 

توسط عطایی اعلام شد بازیکنان سرشناسی همچون 

سعید معروف، محمد موسوی، امیر غفور، علی شفیعی، 

مسعود غلامی، مهدی مرندی، آرمان صالحی، پوریا 

فیاضی و محمدجواد معنوی‌نژاد غایب بودند و تیم ملی 

ایران در هفته اول مسابقات به‌دلیل غیبت جواد کریمی، 

میثم صالحی، مجتبی میرزاجانپور و علی‌اصغر مجرد 

که هنوز بعد از اتمام مصدومیت روند بهبود آنها به‌طور 

کامل پیموده نشده است با 8 تغییر نسبت به هفته اول 

مسابقات و با بازیکنان جوان و کم‌تجربه اما با آتیه، مثل 

علی رمضانی، امیرحسین توخته، محراب ملکی، مهدی 

جلوه، اسماعیل مسافر و امین اسماعیل‌نژاد راهی کشور 

برزیل شد و باید با این شرایط 4:30 بامداد یکشنبه 22 

خرداد برابر استرالیا رتبه شانزدهمی و ساعت 20:30 

یکشنبه 22 خرداد مقابل ژاپن ترسناک با حضور یوجی 

نشیدا کوتاه‌قامت اما با پرش‌های فوق‌العاده قرار گیرد.

اولین ایستگاه برای تغی�یر �پیکره اصلی
اگر تصور کنیم تنها تیم ملی ایران در این مسابقات با 

تیمی جوان قدم در رقابت‌ها گذاشته است با افکاری 

اشتباه حریفان بزرگ خود را قضاوت کرده‌ایم؛ همواره 

اولین مسابقات لیگ جهانی سابق و لیگ ملت‌های 

فعلی نخستین ایستگاه برای تزریق خون جوان به 

پیکره تیم های ملی و آماده سازی تیمی مناسب برای 

المپیک پیش رو است. تیم ملی والیبال آمریکا که در 

کارنامه‌اش 3 قهرمانی المپیک، یک قهرمانی جهان و 2 

قهرمانی لیگ جهانی می‌بیند در لیست 25 نفره خود 

برای مسابقات فعلی اسم بازیکنان بزرگی همچون متئو 

اندرسون و بنجامین پچ را قرار نداده است و در هفته 

اول مسابقات بدون بازیکنان سرشناسی مثل میکا 

کریستنسن، توری دیفالکو، اریک شوجی و کایل راسل 

مقابل اسلوونی، هلند و ژاپن قرار گرفت که ماحصل آن 

3 پیروزی بود. ایتالیا تحت‌هدایت فردیناندو دجورجی 

در لیست 25 نفره خود تمامی ستارگانش را قرار داد اما 

برای هفته اول مسابقات تیمی بدون ستارگانی همچون 

ایوان زایتسف، سیمونه آنزانی، الساندرو میکلتو و فابیو 

بالاسو را راهی جدال برابر فرانسه، لهستان و کانادا کرد 

که دستاورد قهرمان 3 دوره قهرمانی جهان از 2 دیدار 

برگزار شده یک برد و یک شکست بوده است. نیکولا 

گربیچ، سرمربی لهستان نیز برای 3 دیدار ابتدایی 

اسم بازیکنان سرشناسی همچون گژگوش لوماچ، 

بارتوش کورک، ووکاش کاچمارک، پاول زاتورسکی، 

متئوش بینیک، نوبرت هوبر، وینفرد لئون، بارتوش 

بدنوژ،الکساندر شیفکا و کمیل سمنیوک را خط زد و با 

تیمی جوان به ضیافت آرژانتین، ایتالیا رفت و باید ساعت 

19:30 یکشنبه 22 خرداد برابر قهرمان المپیک یعنی 

فرانسه تحت‌هدایت آندره آ جیانی قرار گیرد. تیم ملی 

صربستان نیز که این روزها هدایتش برعهده سرمربی نام 

آشنا ایگور کولاکوویچ است در غیاب بازیکنانی همچون 

اوروش کواچویچ، مارکو پودراشچانین، نمانیا پتریچ، 

مارکو ایوویچ، سرجیو لیسیناچ، الکساندر آتاناسیویچ، 

و بوژیدار ووچیچویچ برابر بلغارستان و آرژانتین موفق 

به پیروزی شد و نتیجه را مقابل فرانسه 3 بر یک واگذار 

کرد. آرژانتین تحت‌هدایت مارسلو مندز بدون بازیکنان 

سرشناسی لوسیانو دچکو، سباستین سوله، فدریکو پریرا 

و فاکوندو کونته راهی دیدارهای هفته نخست شد و برابر 

لهستان و صربستان شکست خورد و موفق شد آلمان را 

با نتیجه 3 بر یک شکست دهد.

 البته مثال نقض نیز برای موارد اشاره شده بالا وجود 

دارد و تیم ملی فرانسه که در کارنامه‌اش 2 قهرمانی 

لیگ جهانی، یک قهرمانی المپیک و یک قهرمانی اروپا 

را می‌بیند با ستارگانی همچون آنتوان بریزاد، اروین 

انگاپت، کوین تیلی، بارتلمی چیننیزه، ژان پاتری و 

استفان بویر برابر ایتالیا، صربستان و کانادا 3 پیروزی 

کسب کرد و بازیکنان سرشناسی مثل نیکولاس لگوف 

و ژنیا گربنیکوف را برای 9 دیدار مرحله مقدماتی و 

دیدارهای مراحل نهایی حفظ کرد. همچنین برزیل 

تحت‌هدایت رنان دال زاتو در غیاب یوآندی لئال 

که اسمش در لیست 23 نفره بود و داگلاس سوزا و 

مائوریسیو سیلوا که اسم‌شان در بین بازیکنان دعوت 

شده به اردو نبود، تیمی پرستاره شامل برونو رزنده، 

فرناندو کرلینگ، آلان سوزا، ریکاردو لوکارلی، ایزاک 

سانتوس و لوکاس ساتکمپ را راهی رقابت‌ها کرد. 

همچنین تیم‌های اسلوونی، چین، ژاپن، هلند، آلمان، 

استرالیا،  بلغارستان و کانادا نیز به ترکیب اصلی خود 

بازیکنان جوان اضافه کردند تا در دستیابی به اهداف 

مدنظرشان در سال‌های آینده موفق عمل کنند.

مدیران نتیجه‌گرا
مربیان محافظه‌کار می‌سازند

بعد از بررسی تیم‌های حاضر در مسابقات لیگ 

ملت‌های والیبال 2022 متوجه اهمیت تغییر نسل و 

صدمات بی اعتنایی به آن خواهیم شد؛ بعد از جدایی 

خولیو ولاسکو از تیم ملی والیبال مسئولان فدراسیون 

والیبال با افکار نتیجه‌گرای خود باعث عدم جوانگرایی 

و عدم فرصت به افراد جدید شدند و در عمل تیم ملی 

ایران با تکیه به حضور ستارگانی مثل سعید معروف و 

سیدمحمد موسوی پشتوانه‌سازی مناسبی برای دوران 

بعد از خداحافظی این افراد انجام نداد که ماحصل 

آن را می‌توان در امتیازهای ثبت‌شده سرعتی‌زن‌های 

ایران برابر چین و هلند و دفاع‌های منجر به امتیاز در 

2 دیدار قبلی مشاهده کرد. برای درک سیاست‌های 

مسئولان ساکن در فدراسیون والیبال هیچ‌نمونه‌ای 

بهتر از مقایسه رویکرد و تصمیمات ایگور کولاکوویچ 

در رقابت‌های امسال و دوران قبل از حضور در ایران با 

مدت فعالیتش روی نیمکت ایران است.

اکثر مدعیان، لیگ ملت‌های والیبال را بدون ستاره‌ها شروع کردند

دود محافظه‌کاری قبلی‌ها در چشم تیم عطایی

سیامک خاجی
خبرنگار گروه ورزش
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